Roziifeni MA1 - domadci dkol 9.

Kfivkovy integral .

1. Vypoiitejte kiivkovy integral

a) Iids ,kde K je oblouk paraboly 3’ = x, spojujici body (1, 1)a (4,2).
K

b) [zds, kde K=1{X=(x,p,2); x=rcost,y=tsint,z =1, 1e[ 0,42)]
K

c) Inydx+x2dy , kde kfivka K je
4

i) usefka s pofatetnim bodem (0, 0) a koncovym bodem (1,1);
ii) oblouk paraboly y=x> s po&atetnim bodem (0, 0) a koncovym bodem (1,1);
iii) &ast grafu funkce y= s potatecnim bodem (0, 0) a koncovym bodem (1,1).

2. a) Definujte pojmy :
i) potencialni vektorové pole v oblasti @ < R? (Rz)

ii) potencial vektorového pole v oblasti @ < R® (Rz)

a formulujte nutnou podminku a postaéujici podminky pro potencidlnost vektorového pole
v oblasti @c R2.

1 o
b) Bud dénav R> —{[0,0]} funkce U(x, y) :ﬁ . Najdéte v R> - {[0,0]} vektoroveé pole f
xT+y

jehoZ potencidlem je funkce U .

¢) Je ddno vektorové pole f(x, v)=4 (x3 —xyz, y3— xzy).
i) DokaZte, Ze toto pole je potencidlni v celé roviné.
i) Vypotitejte potencil pole £ .
iii) Vypocitejte integral I(x3 —xy2 )dx + ( y3— x? y)dy ,
K
kde K je kladné orientovana kruznice o stfedu v poéatku a poloméru r =2.



